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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Seitensitzgruppe
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Chassis: Fiat Ducato
Antrieb: Vorderradantrieb
SONDERAUSSTATTUNG

– Media-Paket (Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, All-in-One Navigationssystem, Head-up Display)

– FIAT Paket – WEINSBERG (Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Fahrerhaussitze drehbar, Original
FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Höhenverstellung

Beifahrersitz, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Schublade unter Sitzen, Vorbereitung für Multimedia)

– Care-Drive-Paket – Advance (Reifenluftdrucksensoren, Adaptiver Tempomat > 30 km/h, Safety Pack FIAT
(Notbremsassistent, Spurhalteassistent mit Verkehrszeichenerkennung und Abblendautomatik, Regen- und Licht-
sensor, Müdigkeitserkennung, intelligentem Geschwindigkeitsassistenten)

– TV-Paket 27” (inkl. externer LTE / W-LAN Antenne)

– WEINSBERG Smart-Paket I ( Insektenschutztür, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Bug), Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Hochwertige
Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-Design , Spoilerlippen (skid-plate), Radio-
vorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum, 230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage), TRUMA iNet
X Master, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, Front- und Seitenscheibenver-

dunklung, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender)

– FIAT Ducato 3.500 kg* (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Polster: DUSK

– Einstiegstufe elektrisch

– Fahrradträger für 4 Räder, Heck: THULE ELITE G2

– Ausstellfenster 52 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum) Serie bei 700 ME

– Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug)

– Schiebefenster auf Beifahrerseite (Höhe Sitzgruppe); NUR FÜR 650 MF

– Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung

– Leichtmetallfelgen für Serienbereifung

– Zusätzlicher Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung

– Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht)

– Elektrische Parkbremse

– Instrumententafel im Techno-Design (Alu)

– USB-Steckdose (1 Stück), im Heck

– Markise 405 x 250 cm, weiß

– Bettverbreiterung im Fußbereich, bei F-Bett-Grundrissen

– Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung

– ISOFIX-System (2 Kindersitze)

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genau Ausstattung entnehmen Sie bitte der Ausstattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.

• Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Sommerreifen

• Markise, Heckgarage
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• DAB Radio

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

T +49 351 83748634

u +49 351 8374828

k verkauf@schaffer-mobil.de
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